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1. Considere M2(C) o espago vetorial das 2 x 2 matrizes sobre o corpo dos nimeros complexos.

Sejam
ail a2
W1:{< >€MQ(C):(I11+CL12=O},
az1 a2
W2:{<a11 @12 > EMQ((C) : a11—|—a21:0}.
az1 a2

(a) Prove que W; e Wy sao subespagos de My (C).
(b) Encontre uma base e determine a dimensao de Wy, Wo, W1 N Wy e Wy + W.

2. Verifique se as seguintes afirmagoes sao verdadeiras ou falsas. Justifique sua resposta.

(a) Se {u,v,w} é um conjunto linearmente independente de um espago vetorial real V', entao
{u+v,u+w,v+ w} também é linearmente independente em V.

(b) Sejam Wi e Wo subespacos de R?. Se dimg Wi = dimg Wy = 5, entdao Wy N W # {0}.

(c) Seja V um espago vetorial real e sejam W, W; e Wy subespagos de V. Se W) + W =
Wy + W, entao Wy = Ws.



